

Szpital Specjalistyczny nr 2  
Batorego 15  
41-902 Bytom  
Pismo: 17/17PN/2020/19

Bytom dnia: 2020-07-16

**ODPOWIEDŹ**  
**na zapytania w sprawie SIWZ**

*Szanowni Państwo,*

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2020-07-16 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) w trybie - **Przetarg nieograniczony na dostawę Noża ultradźwiękowego, Akcesoriów do Aparatu ERBE VIO3, Kardiomonitorów, Stołu Operacyjnego, Diatermii Chirurgicznej, wyrobów medycznych oraz akcesoriów, bielizny operacyjnej barierowej w ramach Programu Kompleksowej Terapii Wewnętrzzmaciejnej dla Szpitala Specjalistycznego Nr 2 w Bytomiu, nr sprawy: 17 / 17 PN / 2020..**

Treść wspomnianej prośby oraz stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii jest następujące:

Czy Zamawiający dopuści:

1. Stół operacyjny z wypiętrzeniem nerki regulowanym elektromechanicznie, a przesuwem wzdłużnym regulowanym elektrohydraulicznie. Stół operacyjny z centralną blokadą kół uruchamianą z poziomu pilota. Stół jest osadzony na czterech stopach stabilizacyjnych, co znacznie poprawia jego stabilność?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.**

2. Stół operacyjny z podstawą umożliwiającą pełność mobilność stołu z dużymi zabudowanymi w podstawie kołami; innej niż typ super mobil która jest bardzo podatna na uszkodzenie - koła znajdują się poza obrysem podstawy.

Stół operacyjny bez możliwości zmiany segmentu nóg i głowy, pełna przezierność osiągalna jest przez przesuw wzdłużny 320 mm. Stół operacyjny z wypiętrzeniem nerki regulowanym elektromechanicznie, a przesuwem wzdłużnym regulowanym elektrohydraulicznie?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Nie, Zamawiający nie dopuszcza.**

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ i zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

W imieniu Zamawiającego

